Moheda 2012-02-12
Sydsvenska Alghundklubben

Domare: KARLSSON TED

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

ULVABERGETS CESSAN SE38814/2011 f 20110520 e SJ(LO)CH SUCH GIDDE
S26268/2006 A u SJ(LO)CH LYCKE KALLARNS AMIRA S44923/2004 A Ag: Borjesson
Josefin ,donkdping

lovande valp. Med utmarkta proportioner. Feminint huvud, bra hals, korrekt rygg. Bra kors o
svans. Valvinklad fram ngt 6ppen bak. Valpiga rérelser , bra péls Béasta valp BEST IN SHOW
VALP! GRATTIS! Res.: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Hanar Juniorklass

JAMTLYCKANS GORM SE31018/2011 f 20110402 ¢ BJORNBACKSDALENS ADAM
S38112/2000 A u STOLLA S45713/2007 A Ag: Olstrém Joakim ,Trekanten

Mkh: 60 cm. Maskulint utryck, huvud som stdrs av kéttiga kinder. Ngt brett ansatta éron,, bra
hals, stark rygg, ngt brant kors, hart ringlad svans, mkt bra brdstkorg. Valvinklad, goda
rorelser. Bra péls. Ngt sotig has. Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a konk.

KLEVABACKENS ASTON SE19366/2011 f 20110129 e TALLEKULLENS SKALL
S$22333/2005 A u HARKILAS PIXA VIl S25353/2006 A Ag: Gustavsson Albert ,Savsjd

Mkh: 62 cm. Tangbett. Proportiornelig hane, ngt snipigt nosparti, annars bra huvud. Korrekta
6ron, utm hals, mkt bra rygg. Sluttande kors. Ngt hart ringlad svans. Mkt bra bréstkorg.
Valvinklad. Mkt bra rérelser . Bra pals. Tunn slips. i évrigt bra farg. Pris pga bett o slips. Ment:
UA Res.: Sufficient kval.

STOROXENS ASLAN SE37278/2011 f 20110510 e SJ(LO)CH SUCH BORASENS

GIBSON S28160/2006 A u SE J(LO)CH MJALABACKENS TUA IV S32416/2006 A Ag:
Karlsson Fredrik ,Rydaholm

Mkh: 62 cm. Ngt kvadratisk hane. Snipigt nosparti, bra skalle. Korrekta éron, ngt kort hals som
stérs av mkt halsskinn. Stark rygg , bra kors, aningen kort bréstkorg. Framskjuten skuldra ,
Oppna vinklar runt om. Svarbeddémda rorelser. Trippar bak, pals o farg ua. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

XAVI SE27658/2011 f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS ALFONS
S33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Harrysson Jonas ,
Solvesborg

Mkh: 64 cm. Maskulin hane av utm proportioner , mkt bra huvud, aningen stora men
valplacerade 6ron. Korrekt hals. Mkt bra rygg. Och kors , utm hals. Vélvinklad . Utm rérelser,
bra pals o farg Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

XRAY SE27659/2011 f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS ALFONS
S33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Karlsson Jan ,
Glimakra

Mkh: 64 cm. Kraftfull hane. Huvud som stérs av kéttiga kinder,. Ngt mjuka éron, hals med
halskinn, mkt bra rygg. Och svans, ngt brant kors. Bra bréstkorg,. Uppdragen buklinje. Ngt
framskjuten skuldra. Med 6ppen vinkel. Bra vinkel bak. Korrekta rérelser. Pals farg ua. Ment:
UA Res.: Good kval.



ZACKE SE27661/2011 f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS ALFONS
S33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Johansson Karl ,
Ljungby )

Mkh: 62 cm. Ngt kvadratisk hane. Onskas mer tydlig kénspragel. Ngt tunnt nosparti, bra hals,
ngt karp rygg. Brant kors. Hart ringlad svans. Tillracklig bréstkorg, ngt éppna vinklar runt om .
Goda rorelser. Pals i fallning, farg ua. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

ZAPPO SE18142/2011 f 20110219 e SE J(LO)CH HALSINGE__SKOGENS YMER
S15870/2005 A u J RATUVALLENS JAKITA S26906/2005 A Ag: Johnsson Géran ,Norrhult
Mkh: 60 cm. Ngt kvadratisk hane. Onskas mer tydlig kdnspragel i huvudet. Bra éron. Mkt bra
hals. Rygg o kors. utm svans. Ordinart vinklad , tillracklig bréstkorg , ngt trippande rérelser.
Péls i fallning. Sotiga farger. Res.: Good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

ULVABERGETS NEMO SE29720/2010 f 20100320 e SE J(LO)CH SE UCH

BOVATTNETS BOSS S23502/2004 A u SJ(LO)CH LYCKE KALLARNS AMIRA S44923/2004
A Ag: Elofsson Anders ,Rorvik

Mkh: 63 cm. Hane med rejalt o vackert hanhundshuvud, mkt bra éron, hals som stérs av ngt
halsskinn, ej helt stram i ryggen. Framférallt i rérelse. Mkt bra kors o svans, bra bréstkorg,.
Valvinklad, mkt goda rorelser. Utm pals, bra farg dock ngt sotig has,. Ment: UA Res.: Very
good kval., 1:a konk.

Jamthund Hanar Jaktklass

BOSSMALAS AIKO $68312/2008 A f 20081107 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
S22572/2002 A u SJ(LO)CH ASKBERGETS KITTY S29248/2004 A Ag: Sellgren Lennart ,
Rédeby

Mkh: 63 cm. Proportiornerlig hane , bra huvud,. Korrekta éron, mkt bra hals. Bra rygg,
aningen brant kors,. Mkt bra svans, bra bréstkorg. Ngt framskjuten skuldra. Valvinklad,. Goda
rorelser, bra péls o farg. BIS 4 Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI.

BIR

BROMEEJEMTANS CHUCK SE45286/2010 A f 20100603 e SJ(LO)CH JAMTENS DAX
S28171/2001 A u J FJALLJAGARNS CLAISA S29700/2005 A Ag: Thorslund Stig ,Lammhult
Mkh: 63 cm. Hane med de ratta proportionerna. Bra huvud som stdrs av ngt langt nosparti,.
En bra hals. Stark rygg. Mkt bra kors . Korrekt svans. Utmarkt bréstkorg. Vélvinklad. Bra péls
o féarg. Skallig! svart med andra hundar. Darav priset. Ment: UA Res.: Very good kval.,
Oplacerad konk.

EKMOSSEN'S CZLATAN SE20986/2010 f 20100214 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH
ELIMON SALON POMO S28177/2006 A u SE UCH SE J(LO)CH EKMOSSEN'S AKIRA
S$32830/2006 B Ag: Bergstrom Kjell-Ola ,Ludvika

Mkh: 63 cm. Vélkroppad hane, mkt bra huvud. Aningen stora o brett placerade 6ron, mkt bra
rygg o kors. Utmarkt svans, mkt bra bréstkorg. Rér sig mkt bra. Véalvinklad . Utmarkt pals o
farg. Dubbla p1 évre kake hdger. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,
3:a B H/T-KI.

J HARKILAS CHAMPE Il S37888/2008 A f 20080420 e SJ(LO)CH V{_AXSTOJAMTENS AJO
S16113/2003 A u SE J(LO)CH HARKILAS ACKA 111 519812/2003 A Ag: Astrand Mathilda ,
Alvsered

Mkh: 65 cm. Hogstalld ngt kvadratisk hane,. Korrekt huvud, bra hals o rygg. Ngt kort kors.
Korrekt svans. Ngt grund bréstkorg. Oppna vinklar. Ordinara rérelser. Bra farg urfalld pals.
Ment: UA Res.: Good kval.



HARKILAS IZOR Ill SE18912/2010 f 20100128 e SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u J HARKILAS REXIE Il S29540/2006 A Ag: Erixon Fredrik ,
Odeshég

Mkh: 63 cm. Huvud som stérs av kullrig hjassa. Ngt ljusa égon. Ngt brett ansatta 6ron, bra
hals och rygg, brant kors, svans ok. Ngt grund bréstkorg, ngt 6ppen vinkel fram , mkt bra bak,
. Urfélld péls. Farg ok. Orolig i ringen. Bra rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

SEWES FAJ SE24194/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO S17424/2006
A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Hjalmarsson Glenn ,Hishult

Mkh: 62 cm. Maskulint huvud . Aningen stora 6ron, hals som stérs av fér mycket haklsskinn,
bra rygg , ngt brant kors. Allfér hart ringlad svans som bars uppe pa ryggen,. Aningen kort
bréstkorg. Uppdragen buklinje. Ngt veka handlovar. Roér sig bra. Ment: UA Res.: Very good
kval., 4:a konk.

SJODYNS AFFE SE35281/2010 A f 20100419 e SJICH JAMTENS TI S26092/98 A u J
USTERYDS DRILLA S26822/2007 A Ag: Thorslund Stig ,Lammhult

Mkh: 63 cm. Rejal hanhund. Bra huvud , ngt kéttig kind. Mkt bra hals. Rygg o kors,. Utmarkt
svans. Mkt bra brdstkorg, valvinklad. Utméarkta rérelser. Bra pals o farg. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 3:a konk., CK

SJOANNENS KNOTT S41400/2008 B f 20080503 e SE J(LO)CH SE UCH

PANSARTORPS TRULS S32683/2003 A u SE J(LO)CH BACKMYRAS HERA lII
S41309/2005 B Ag: Larsson Jérgen ,Linkdping

Mkh: 65 cm. Kraftfull hane som ger ett tungt intryck. Maskulint huvud,. Mkt bra 6ron, korrekt
hals, ej helt stram rygg. Ngt brant kors. Djup bréstkorg. Ordinart vinklad, rér sig ngt tungt, pals
o farg ua Ment: UA Res.: Good kval.

TOBBE SE45472/2010 f 20100426 e J ASEBOS HOSS S23498/2004 A u HULTAVIKENS
MADICKEN S40321/2003 B Ag: Andersson Nils-Erik ,Sl6inge

Mkh: 64 cm. Luftig ngt hégstalld hane som dnskas mer tydligt kénspraglad,. Ngt snipigt
nosparti. Bra skalle. Korrekta éron. Bra rygg o kors ngt hart ringlad svans, ngt tunn bréskorg i
nedre delen ,. Ordinart vinklad. Rér sig bra . Bra péls ngt sotiga farger, Ment: UA Res.: Good
kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

BLAIKENS KILROY SE20977/2010 f 20100128 e SE J(LO)CH NYDAMNETS KLOMPEN
S42370/2004 A u J SOLLIAS RONJA S25225/2007 A Ag: Andersson Niklas ,V&xjd

Mkh: 62 cm. Proportiornerlig hane. Bra huvud. Ngt brett ansatta éron,. Mkt bra hals. Bra rygg
korrekt kors, ngt 6ppen svans. Valvinklad. Bra bréstkorg. Rér sig mkt bra . Bra péls o farg.
Dock tunn slips. Ment: UA Res.: Good kval.

BRANDFALLENS CAKKO S30918/2004 f 20040319 e SUCH SJ(LO)CH FINUCH
NORRBO-STUGANS STEJ S26734/97 * u HARKILAS NALLA 1l S19492/2001 A Ag:
Svensson Johnny ,Virestad

Mkh: 59 cm. Ngt kvadratisk hane. Huvud med bra kénspragel . Ngt brett ansatta éron,, stark
hals o rygg. Korrekt kors. Bra svans, ordinart vinklad , tillracklig bréstkorg, trippande rérelser.
Sotigsa farger . Pals ua Ment: UA Res.: Good kval.



BOLBERGSASENS ARAGON-LUFSEN SE21225/2010 f 20100128 e J VEIKULASENS M-

R SKALL-LUFFSEN S40242/2006 A u BOLBERGSASENS MARRAN-SESSAN S48444/2008
A Ag: Gustavsson Anders ,Skillingaryd

Mkh: 57 cm. Lagstalld ngt feminin hane. Huvud som dnskas mer maskulint . Bra hals , korrekt
rygg. Brant kort , ngt kort ringlad svans. Ngt tunn i bréskorgens nedre del. Uppdragen buklinje,
valvinklad. Roér sig mkt bra,. urfalld péls, bra férg dock med slips.pris Pga kénspragel Ment:
UA Res.: Sufficient kval.

HARKILAS JOSS Ill SE2121 1/2010 A f 20100204 e SE J(LO)CH SE UCH BOVATTNETS
BOSS S23502/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Ekberg Dennis ,
Hogsby

Mkh: 62 cm. Hane av bra proportioner. Ngt snipigt nosparti o smal skalle. Mkt bra éron, bra
hals. Utmarkt rygg. Bra kors. Mkt bra svans. Bra bréstkorg. Valvinklad, mkt bra pals o farg,
fina rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a konk.

KOLDALENS ROCKI S40952/2006 B f 20060529 e FINUCH FINJCH SJ(LO)CH SUCH
TAITOLAN RIKI S27490/2002 B u J JARVI N00589/98 A Ag: Johnsson Géran ,Norrhult
Mkh: 62 cm. Kraftfull hane som ger ett ngt tungt utryck da han visas i ngt hégt hull. Huvud
med bra kdnspragel. Mkt bra 6ron dock ngt brett ansatta. Bra hals, ej helt stram rygg. Korrekt
kors. Oppen svans. Bra brdstkorg. Valvinklad, rér sig tungt, bra péals o farg Ment: UA Res.:
Good kval.

MALHEDENS UNO $38285/2009 f 20090427 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
S65864/2004 A u SJ(LO)CH ALGSTUGAN'S RISTA Il S25798/2003 B Ag: Rudbrant Rikard ,
Mérlunda

Mkh: 65 cm. Hanhund med bra proportioner. Vackert huvud. Bra éron. Mkt bra hals. Och
rygg. Bra kors. Ngt 6ppen svans. Utmarkt bréstkorg. Valvinklad, rér sig mkt bra. Pals o farg
ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

NICKE S48400/2009 f 20090428 e BORSGARDS KONRAD S37505/2002 A u ZITA
S62150/2006 B Ag: Sjdblom Patrik ,Liatorp

Mkh: 57 cm. Natt hane som ger ett feminint uttryck , ngt kvadratisk . Onsar mer tydlig
kdnspragel i huvud. Bra hals “stark rygg, korrekt kors,. Ngt tunn bréstkorg. Oppna vinklar . Bra
rérelser. Pals o farg ua. Pris pga kénspragel. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

SKUNCKENBERGS LABAN S44252/2009 f 20090625 e SJ(LO)CH SUCH NORDASENS
FAJJO S39301/2004 A u SJ(LO)CH SKUNCKENBERGS MIRA S30252/2002 B Ag:
Svensson Johnny ,Virestad

Mkh: 59 cm. Luftig hane . Onskas tydligare kdnspragel. Snipigt nosparti. Ngt brett ansatta
oron, kort hals. Stark rygg. Korrekt kors. Framskjuten skuldra dock vélvinklad runt om. Rér sig
ngt trippande, pals i fallning. Sotiga farger, Ment: UA Res.: Sufficient kval.

Jamthund Hanar Championklass

SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS OB V S53216/2007 A f 20070704 e SE J(LO)CH SE
UCH VASTJAMTENS BOY S14463/2004 A u SUCH SJ(LO)CH HARKILAS DIXIE I
S20403/2000 A Ag: Ryd Erik ,Vaggeryd

Mkh: 63 cm. Utmarkta proportioner. Huvud med tydlig kénspragel . Mkt bra éron, utmarkt
hals , mkt bra rygg, kors o svans, valvinklad, mkt bra bréstkorg. utmarkta rérelser. Mkt bra
pals o farg. Férsvarar val tidigare erévrade meriter. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 2:a B H/T-KI.



Jamthund Hanar Veteranklass

MORKA SKOGS JI BAZIL S28380/2003 A f 20030324 ¢ J SUICH RINGKALLENS

CASPER S21907/99 A u J HARKILAS NITA | S54075/98 H Ag: Harrysson Jonas ,Sélvesborg
Mkh: 64 cm. Reslig veteran, med bra proportionér . Huvud med bra kénspréagel . Aningen
stora 6éron, mkt bra hals. Ej helt stram rygg. Mkt bra kors,. Utmarkt svans, bra bréstkorg,
valvinklad, goda rérelser , slapper dock ngt i ryggen, bra péls o farg. Basta veteran. BEST IN
SHOW VETERAN! GRATTIS! Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Jamthund Tikar Juniorklass

FBOSTVIKSFJALLENS SISSI SE38349/2011 f 20110509 e SE UCH SE J(LO)CH
FABOBERGETS VIX §32081/2007 B u SE J(LO)CH NO J(L)CH BIRKMARKENS MINNA
S36913/2005 A Ag: Karlsson P-O o Joanna ,Ronneby

Mkh: 60 cm. Hogstalld tik. Huvud med bra kénspragel. Bra hals. Mkt bra rygg. Korrekt kors.
Ngt 6ppen svans. Tillracklig bréstkorg. 6ppna vinklar runt om . Goda rorelser. Bra pals o farg.
Ment: UA Res.: Good kval.

IA SE27656/2011 f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS ALFONS
S33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Thorsell Mikael ,
Vimmerby

Mkh: 60 cm. Feminin tik, ngt hégstéalld. Aningen langt nosparti. Bra skalle . Utmarkt hals o
rygg, ngt brant kors. Oppen svans. Brostkorgen dnskas ngt langre. Oppen vinkel fram, bra
bak, goda rérelser. Bra pals o farg. Ment: UA Res.: Good kval.

MALTAFORSENS BIVA SE12627/2011 f 20110110 e SE J(LO)CH TYR S34486/2007 A u
SJ(LO)CH SOROMBACKENS DRILLA S39418/2006 A Ag: Salomonsson Mats ,Aimhult
Mkh: 58 cm. Feminin tik. Ett vackert valskuret huvud . Mkt b’ra éron. Bra hals, rygg o kors.
Ngt framskjuten. Skuldra. Med éppen vinkel. Bra vinkel bak. Tillracklig bréstkorg,. Rér sig mkt
bra. Bra pals o farg. Sotig has. Valpig tik som behdver ‘ringtraning, svart att kolla bettet. Kep
pris pga ringovana vill bara leka nu. Ment: UA Res.: Cannot be Judged kval.

MALTAFORSENS BOTTNA SE12628/2011 f 20110110 e SE J(LO)CH TYR S34486/2007
A u SJ(LO)CH SOROMBACKENS DRILLA S39418/2006 A Ag: Jaghagen Christopher ,
Trekanten

Mkh: 58 cm. Feminin tik, bra huvud. Ngt snipigt nosparti. Stora éron. Bra hals o rygg. Ngt
brant kors. Ngt 6ppen svans,. Ordinart vinklad, osakra rérelser,. Urfalld pals. Farg ua. Ment:
UA Res.: Good kval.

NOXI SE27657/2011 f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS ALFONS
S$33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Hardarsson Mikael o
Marie ,Rydaholm

Mkh: 57 cm. Lovande juniortik av mkt bra proporioner. Mkt bra tikhuvud, korrekt placerade
Oron av ratt storlek , mkt bra hals, rygg o kors. For aldern valutvecklad bréstkorg. Valvinklad.
Valpiga rérelser. Utmarkt péls o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

STORVILTJAGARENS BIRKA SE20095/2011 f 20110208 e FJALLALGENS ZEUS
S22607/2002 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LITA S64660/2008 A Ag: Gustavsson
Jan ,Gemla

Mkh: 58 cm. Juniortik med mkt bra proportioner,. Feminint valskuret huvud. Ngt stora 6ron,
mkt bra hals, utmarkt rygg, ngt brant kors. Bra svans. Tillracklig bréstkorg”. Vélvinklad, rér sig
mkt bra. Bra farg. Pals i fallning, Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a konk.



STALLA SE34908/2011 f 20110421 e SE J(LO)CH SE UCH STYGGBERGETS HARLEY
S$31596/2007 A u J GOMMELBERGETS KLARA S31910/2008 A Ag: Lisstorp Erik ,Rédeby
Mkh: 54 cm. Ngt kvadratisk tik. Vackert huvud. Valutfyllt nosparti. Mkt bra 6ron,. Bra hals,
rygg. o kors, korrekt svans. Tillracklig bréstkorg. Valvinklad. Goda rérelser, bra pals o farg.
Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

ASKBERGETS BASTA SE36578/2011 f 20110422 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS
PONDUS S36926/2007 A u J NISSAS NITRO FIN33329/06 A Ag: Andersson Joakim ,Froseke
Mkh: 54 cm. Natt luftig tik. Feminint huvud. Ngt stora éron. Bra hals, rygg o kors, tillracklig
bréstkorg. Ordinart vinklad. Natta rérelser. Bra pals”. Sotiga farger. Ment: UA Res.: Good
kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

CILLA SE47416/2010 f 20100607 e SE J(LO)CH RINGKALLENS MERLIN S26017/2004 A

u J AMIZA S14662/2004 A Ag: Davidsson Samuel ,Mérlunda

Mkh: 55 cm. Luftig tik som saknar massa. Feminint huvud , snipigt nosparti, ngt stora éron,
hals med halsskinn, bra rygg korrekt kors, ngt 6ppen svans. Tunn bréstkorg. Normalt vinklad ,
ngt klen benstomme , urfélld pals,. Bra farg. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

HYLSA SE41969/2010 f 20100517 e J HALLFORSENS DACKE S35514/2004 A u
HALLFORSENS ELLA S26838/2007 B Ag: Dinning Sabine S ,Rydaholm

Mkh: 56 cm. Kraftfull tik. Maskulint uttryck, kraftigt huvud, kéttiga kinder, grov hals. Stark rygg ,
brant kors. Bra bréstkorg. Normalt vinklad. Rér sig tungt. Och ar kohasig bak. Bra pals o farg.
Pris pga kénspragel. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

SEWES FREJA SE24191/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO
S17424/2006 A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Gustavsson Gideon ,
Rydaholm

Mkh: 56 cm. Valkroppad tik med bra proportioner, vackért huvud. Aningen mjuka 6ron,
utmarkt hals o éverlinje ,. Mkt bra kors o svans. Korrekta vinklar. Bra bréstkorg. Mkt goda
rérelsr, mkt bra pals o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

STORVILTJAGARENS MILIITA SE44704/2010 A f 20100605 e SE J(LO)CH
SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LITA
S64660/2008 A Ag: Ryd Erik ,Vaggeryd

Mkh: 60 cm. Feminin tik, vackert valskuret huvud. Bra hals. Korrekt rygg. Ngt éverbyggd.
Oppen svans. Kort kors. Ngt dppna vinklar. Skjuter upp landen i rérelse, pals i fallning . Farg
ua. Ment: UA Res.: Good kval.

STORANS NEONA SE54785/2010 f 20100724 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON
SALON POMO S28177/2006 A u RONPAKAN POLLI S21870/2008 A Ag: Kristiansson Jonas
;Agunnaryd

Mkh: 55 cm. Vélkroppad tik. Feminint huvud. Ngt snipigt nosparti, ngt stora éron, halsen stérs
av for mkt halksskinn, bra rygg . Utmarkt kors . Bra svans. Valvinklad. Utmarkta rérelser. Bra
pals o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

Jamthund Tikar Jaktklass

J ACKERS APPI S20533/2008 B f 20080209 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON )
SALON POMO S28177/2006 A u SJ(LO)CH SUCH ACKERS BOXA S59791/2003 A Ag:
Lindstrdm Fredrik ,Moheda

Mkh: 58 cm. Valkroppad tik. Valskuret tikhuvud. Bra skalle, ngt stora éron, utmarkt hals. Mkt
bra rygg. Korrekt kors. Ngt 6ppen svans. Bra brdstkorg. Valvinklad, mkt goda rérelser, bra
pals o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk.



DUNDERMYRENS KERA S23463/2008 A f 20080222 e NORDUCH NORDJ(LO)CH
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE
S$32205/2004 A Ag: Svensson Mikael ,Kalmar

Mkh: 58 cm. Proportiornelig tik med vackert vélskuret huvud. Aningen stora 6ron, mkt bra hals
rygg o kors . Mkt bra svans. Valvinklad. Ror sig mkt bra . Bra péls o farg. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM

HARJETS ALDE $24067/2009 f 20090301 e SUCH SUCH DUNDERMYRENS PLEXUS
S$35389/2003 A u SE J(LO)CH PIONHARJUN TARU S23699/2008 A Ag: Ericsson Thomas ,
Moheda

Mkh: 60 cm. Hogstalld lite luftig tik . Feminint huvud. Ngt stora 6ron,. Bra hals. Ngt karp rygg.
Brant kors. Oppna vinklar runt om. Rér sig med osékra bakbensrorelser. Bra pals. Sotig
farger. Pris pga rorelser., Ment: UA Res.: Good kval.

KOLASENS STOJA S12107/2008 B f 20071126 e SJ(LO)CH FJALLSJO RAPP

S37058/99 A u PUMA S15122/2006 A Ag: Torstensson Lars ,Halmstad

Mkh: 57 cm. Tik av bra storlek men som ger ett tungt intryck visas i ngt hégt hull, bra huvud,
korrekta éron, hals med halsskinn. Eftergivande rygg, korrekt kors, éppen svans. Korrekt
bréstkorg. Valvinklad. Rér sig tungt, pris pga rygg.och Avsaknad av samtliga p2:or. Ment: UA
Res.: Sufficient kval.

MALMLANGENS CLARA S48211/2008 A f 20080602 e SJ(LO)CH FINJCH
TROLLBRANETS BOSS S35477/2001 A u MALMLANGENS MIRA S17400/2005 Ag:
Engdahl Bjérn ,Nybro

Mkh: 58 cm. Proportiornerlig tik med ett rejalt huvud. Bra éron. Mkt bra hals, rygg o kors.
Skjuter garna upp landparti bade i stdende och rérelse. Bra brdstkorg. Normalt vinklad. Goda
rorelser. Bra farg. Urfalld pals. Ment: UA Res.: Very good kval., 4:a konk.

SOROMBACKENS GRETA SE37026/2010 A f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH )
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 Ag:
Jansson Peter & Adam ,Appelbo

Mkh: 56 cm. Valproportiornerlig tik av bra storlek. Feminint huvud. Aningen stora éron .
Utmarkt hals, rygg o kors. Mkt bra bréstkorg. Valvinklad . Utméarkta rérelser. Bra péls vacker
farg, ngt sotig has. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-

KI.

Jamthund Tikar Oppen klass

ACKERS BELLA SE31947/2010 f 20100406 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON
SALON POMO S28177/2006 A u J ACKERS YAMA S31340/2006 A Ag: Hemnes Morgan ,
Solberga

Mkh: 55 cm. Vélkroppad tik. Vackert féminint huvud. Ngt stora aningen mjuka éron, bra hals,
rygg o kors. Mkt bra svans. Bra bréstkorg. Valvinklad. Goda rérelser. Bra péls. Ngt sotig farg.
Saknar p2 och p3 h6é samt p3 vd. Ment: UA Res.: Good kval.

BOSSMALAS ALMA S68317/2008 A f 20081107 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
$22572/2002 A u SJ(LO)CH ASKBERGETS KITTY $29248/2004 A Ag: Salomonsson Joakim
,Hamneda

Mkh: 59 cm. Proportiornerlig. Tik . Med va’ckert huvud som stérs av stora, ngt mjuka éron,
utmarkt hals. Bra rygg. Mkt bra kors o svans. Bra brdstkorg. Valvinklad. Utmarkta rérelser. Bra
farg. Péls i fallning. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.



HARKILAS IDUN I SE18916/2010 A f 20100128 e SJ(LO)CH S(")RF_I_NNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u J HARKILAS REXIE Il S29540/2006 A Ag: Fransson Pierre ,
Hultsfred

Mkh: 58 cm. Valkroppad tik. Bra huvud, kraftigt nosparti. Bra 6ron. Mkt bra hals o rygg o kors,
ngt grund bréstkorg. Uppdragen buklinje. Valvinklad . Roér sig bra , bra pals o farg. Ment: UA
Res.: Very good kval., 3:a konk.

LUNDGARDENS NILLA S11421/2008 B f 20071205 e SJ(LO)CH SUCH FABO_I_BERGETS
HIVO S39661/2005 A u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA S36557/2001 B Ag: Bergstrém
Mana-Lisa ,Ludvika

Mkh: 57 cm. Feminin tik som ger ett ngt luftigt uttryck , kbnspraglat huvud som stérs av ngt
stora 6ron . Hals med halsskinn. Bra rygg , brant kors. Aningen grund bréstkorg. Korrekta
vinklar,. Goda rorelser. Urfalld pals. Bra farg. Ment: UA Res.: Good kval.

MOLLEBERGS IXI SE32551/2010 f 20100327 e SE J(LO)CH USTERYDS BOSS
S$36556/2005 A u SJIOSTENS ELLEN S24441/2003 B Ag: Axelsson Anton ,Rydaholm

Mkh: 57 cm. Hogstélld lite luftig tik. Aningen kilformat huvud. Bra hals. Stark rygg. Brant kors.
Korrekt svans. Ngt tunn bréstkorg. Uppdragen buklinje. Ngt dppna vinklar, goda rérelser.
Urfalld péals med ljus farg. Ment: UA Res.: Good kval.

NORE LANGMONS DORIS SE11901/2010 f 20091124 e SJ(LO)CH NORDUCH FIJCH
INTUCH NORE LANGMONS KNUT S38410/2002 B u NORD UCH SE J(LO)CH FI JCH C.I.B
DK UCH BORASENS FANNY S16371/2005 A Ag: Karlsson Roger ,Hallabro

Mkh: 57 cm. Vélkroppad tik , mkt bra bruksdelar. Feminint huvud. Utmarkt nosparti. Korrekta
6ron. Mkt bra hals. Utmarkt rygg o kors, ngt 6ppen svans,. Valutvecklad bréstkorg. Mkt bra
vinklar. Mkt bra rérelser, bra péls o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,

3:a B H/T-KI.

Domare: EDFORS LENNART

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

LAGADALENS ASTOKK SE50887/2011 f 20110819 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SE J(LO)CH STAVHULTS EIKKA
$70459/2007 A Ag: Akesson Tommy ,Vislanda

En mycket trevlig hanvalp med bra mentalitet och propportioner. utm rérelser bra pals och
farg. Basta valp. BIS valp 2. Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

RAPPHALETS AYA SE56221/2011 f 20110911 e FI JCH NO UCH FI UCH
LEHTIKANKAAN NIKI FIN47087/06 A u J HJORTABERGETS DORIS S31489/2009 A Ag:
Severinsson Madeleine ,Vessigebro

En mycket trevlig tik valp med bra mentalitet och propportioner. Annu ngt veka éron men utm
rérelser med bra pals och farg. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)
ZENTA SE40352/2011 f 20110522 ¢ RAVAS PIRRE S20011/2003 A u ZITA S35304/2006
B Ag: Schnabel Frisk Helena ,Eksj6

En mycket trevlig tik valp med bra mentalitet och propportioner. Annu ngt I8st ringlad svans .
Bra péls och farg. BASTA VALP Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP



Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

FERMSA ERAGON SE27678/2011 f 20110326 e SE J(LO)CH SE UCH TROLLVINDENS
TICKO S28440/2006 A u SE J(LO)CH FERMSA BILLIE S45195/2007 A Ag: Olsson Michael ,
Vimmerby

Mkh: 51 cm. Rastypiskt huvud med mask och mérka 6gon. Bra langd pa benen. Utm svans.
Bra benstomme och vinklar. Ror sig bra . Bra pals och farg. Ment: UA Res.: Very good kval.,
3:a konk.

GLIMMASKOGENS DIXON SE27674/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Runesson Kare ,Lénsboda

Mkh: 51 cm. huvud med mask och mérka égon. Bra hals , rygg, kors, godtagbar svans. Bra
benstomme, vinklar, pals och farg. Ment: UA Res.: Very good kval., 4:a konk.

HYLTASKOGENS RHINO SE28683/2011 f 20110412 e SE J(LO)CH BOSSE )
S50027/2008 A u SE J(LO)CH SE UCH SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A Ag:
Eriksson Jens ,M&rrum

Mkh: 54 cm. Vackert huvud med mask och mérka égon, dar éronen kunde vara ngt mindre.
Valvinklad med bra benstomme, pals och farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK

KOLHAGENS ORYX SE10952/2011 f 20101206 e SE UCH SE J(LO)CH ILLABERGETS
ROY S22435/2008 A u SE J(LO)CH KOLHAGENS LIRVA S36828/2006 B Ag: Henrysson
Inge ,Tingsryd

Mkh: 50 cm. Latt huvud , med mask. Sma &éron bra hals. Ngt lang landrygg fri svans.
Valvinklad kunde ha grévre benstomme. Bra péls och farg. Ment: UA Res.: Good kval.

KYRKBYNS RASK SE37875/2011 f 20110420 e J BRATTEFJALLS COCHITI
S11055/2001 B u HOLJEBERGET'S FIXA S30309/2007 B Ag: Kronqvist Martin ,Lenhovda
Mkh: 51 cm. Huvud med mask. Och ngt osékra éron. Utm hals. Kunde ha ngt kortare
landrygg. Lésringlad svans. Normalt vinklad normala rérelser. Bra pals och fargs Ment: UA
Res.: Very good kval., Oplacerad konk.

SALSBACKENS ACKE SE20777/2011 f 20110210 e SJ(LC"))CHO BABUA'S PELLE
S63199/2004 A u J ARLA S24456/2006 B Ag: Hogberg Stefan ,Aseda

Mkh: 52 cm. Huvud med mask och mérka 6gon ngt brett ansatt 6ron. Bra langd pa palen utm
svans. Bra pals och farg. Roér sig bra men ngt osakert fram. Bra pals och farg. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

SKOVELTJURENS FRILLE SE21162/2011 f 20110219 ¢ SJ(LO)CH G('_')_TEBACKAS

BORIS S32750/2005 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Petersson Tommy
,Vislanda

Mkh: 52 cm. Huvud med mask mérka 6égon. Ngt stora 6ron. Bra hals, ngt lang landrygg. Fri
svans. Bra benstomme, normala vinklar och rérelser. Bra pals och farg. Ment: UA Res.:

Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BJORNLYANS ZIMBA SE49720/2010 f 20100623 e FI JCH FI UCH RIKARDO

FIN30313/06 A u SE J(LO)CH ALVIKSTRASK CINDRA S21719/2006 A Ag: Monell Peter ,
Kisa

Mkh: 51 cm. Huvud med ngt kortnos. Som kunde ha mera mask. Bra hals rygg och svans, val
vinklad med bra benstomme. Rér sig bra men ngt brant kors. Péls i fallning. Ment: UA Res.:
Very good kval., 3:a konk.



ERIHELLS ATLAS SE46172/2010 f 20100619 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH APACHE
S44693/2006 A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Lejon Magnus ,
Ostra-Ljungby

Mkh: 52 cm. Vackert huvud med mask. Utm hals lang landrygg. Bra svans. Bra benstomme.
Ror sig ngt trang med korta rérelser. Ngt 6ppna vinklar. Bra péls och farg. Ment: UA Res.:
Good kval.

HALLEKLEVS 1ZO SE49713/2010 A f 20100627 e SE UCH SE J(LO)CH

FORSGARDENS GRATIND S55208/2007 A u SJ(LO)CH RYRSKOGENS BEZZIE
S50259/2005 A Ag: Forsgard Hasse & Lena ,Habo

Mkh: 52 cm. Vacker huvud, halsen kunde vara torrare. Bra rygg och kors . Utm svans.
Normala vinklar. Kunde ha grévre benstomme.. Utm rérseler. Bra pals farg och farg. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

SAXAKULLEN TANGO SE36341/2010 B f 20100423 e SE J(LO)CH FI JCH

VEDERSLOVS ZINGO S42410/2004 B u J KAJSA S50817/2002 A Ag: Malmgren Bengt ,
Vederslév

Mkh: 52 cm. Bra huvud med mask. Hals som kunde vara ngt torrare. Ngt lang landrygg. Ngt fri
svans. Bra benstomme. Oppna vinklar bak. Rér sig bra med ngt kort steg bak. Bra pals och
farg. Ment: UA Res.: Good kval.

SAXAKULLEN ZORRO SE36342/2010 f 20100423 e SE J(LO)CH FI JCH VEDERSLOVS
ZINGO S42410/2004 B u J KAJSA S50817/2002 A Ag: Pettersson Johan ,Vederslév

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Med nagot mjuka éron. Utm hals, rygg, kors och svans. Valvinklad
med ngt klen benstomme, rér sig bra. Bra pals och farg Ment: UA Res.: Good kval.

STUBBTROLLETS HATTI SE23612/2010 B f 20100223 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SJ(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA
S33721/2004 A Ag: Carlsson Kenneth ,Hultsfred

Mkh: 53 cm. Vackert huvud med mérka égon och mask. Utm hals. Ngt lang landrygg, bra
svans. Valvinklad med bra benstomme. Utm péls och farg Ment: UA Res.: Excellent kval.,
2:a konk.

TAGGEBOLLENS CLINT SE48666/2010 f 20100612 ¢ HYCKLINGE FILLE S45185/2007

A u SE J(LO)CH HJORTABERGETS CLARA S51419/2007 B Ag: Ericsson Peter ,Lammbhult
Mkh: 52 cm. Ngt Iatt huvud. Mkt sotig och med osakra éron. Bra hals. Kraftigt bogparti. Ngt
lang landrygg. godtagbar svans. Klen benstomme. Ngt 6éppna vinklar bak. Normala rérselser.
Bra pals och farg. Ment: UA Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J ANEDALENS ALASKA S21238/2007 f 20070205 e SJCH DANSARASENS TIN-TIN
S13657/97 H u J SALJESTIGENS AZZIE S24101/2003 B Ag: Frisk Mikael ,Ekjs®

Mkh: 51 cm. Ett natt ngt smalt och sotigt huvud. Ngt kort hals. Bra rygg kors och svans. Val
vinklad med bra benstomme och rérelser. Bra pals men ngt mérk. Ment: UA Res.: Good kval.

BOLLEBONS EKO S65542/2008 f 20080929 e SJ(LO)CH DAHLHOLMENS ARMAN
S20723/2005 u SJ(LO)CH BOLLEBONS CINDY S44079/2001 B Ag: Fransson Anders ,Bor
Mkh: 52 cm. Utm huvud med mask. Utm hals. Kunde ha stramare rygg. Bra svans,
benstomme, vinklar och rérseler. Utm bra pals och farg Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a
konk., CK



HYLTASKOGENS ELTON SE14026/2010 A f 20091227 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SE J(LO)CH SE UCH SMYGAREBACKENS
LINNA S39080/2007 A Ag: Dalqvist Kjell ,Forserum

Mkh: 52 cm. Utm huvud. Utm hals. Kunde ha ngt kortare 1and rygg. Utm svans, benstomme,
vinklar och rérelser. Utm pals och farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert,
CK, 2:a B H/T-KI.

J HOGVAKTENS TAYSON S28241/2009 B f 20090318 ¢ NO UCH NO J(L)CH SE UCH

SE J(LO)CH NORDMOLIA'S LEO N06845/07 A u SE UCH SE J(LO)CH NO J(L)CH
HOGVAKTENS SONIA S39148/2006 B Ag: Hagman Bjérn ,Sjovik

Mkh: 53 cm. Utm huvud. Bra hals , rygg, kors och svans. Valvinklad med bra benstomme och
rérelser. bra pals och farg. Ment: UA Res.: Excellent kval.

J JAGAR- POMPE S21482/2006 f 20060131 e SJ(LO)CH SUCH MILO N09814/00 A u J
TUVA S57972/2000 A Ag: Henricson Thomas ,Fritsla

Mkh: 53 cm. Bra huvud med mérka 6gon och sma éron men ngt mérkt. Utm hals, rygg, kors
och svans. Mkt bra langd pa balen. Tillracklig benstomme, normala vinklar och rérelser. Bra
pals och ngt mérk farg Ment: UA Res.: Excellent kval.

KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A f 20090405 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Nilsson Roland ,Osby

Mkh: 52 cm. Utm huvud. Hals, rygg, kors och svans. Valkroppad med bra benstomme, vinklar
och rérelser. Bra pals och farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,

3:a B H/T-KI.

KVISTBACKENS BOSSE S32197/2009 f 20090419 e SE J(LO)CH SE UCH i
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH LALABONS TIKKA S32328/2003 B Ag:
Berggren Tobias ,Horda

Mkh: 51 cm. Bra huvud med mask och sma &éron. Bra hals, rygg och fri svans. Ngt kort
bréstkorg. Véalvinklad med ngt klen benstomme. Utm rérelser. vélpélsad med bra nyanser.
Ment: UA Res.: Good kval.

LALABONS BULLEN SE21233/2010 A f 20100210 e SJ(LO)CH DAHLHOLMENS ARMAN
$20723/2005 u SJ(LO)CH LALABONS ADA S54950/2005 A Ag: Junerud Stefan ,Gislaved
Mkh: 52 cm. Utm huvud med mask och mérka 6égon. Utm hals, rygg och kors. Tillracklig
benstomme , valvinklad med utm rérelser. Valpasad men ngt mérk. Ment: UA Res.: Excellent
kval.

LALABONS MALTE SE21228/2010 A f 20100210 e SJ(LO)CH DAHLHOLMENS ARMAN
S20723/2005 u SJ(LO)CH LALABONS ADA S54950/2005 A Ag: Melkersson Bo ,Anderstorp
Mkh: 51 cm. Rastypiskt huvud med mask och mérka égon. Utm hals, hals, rygg, kors och
svans, kraftigt bog parti. Tillrackligt vinklad, bra benstomme. Bra péls och farg. Ment: UA
Res.: Excellent kval.

LALABONS ODEN SE34122/2010 f 20100413 e SE UCH SE J(LO)CH FORSGARDENS__
GRATIND S55208/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA S54951/2005 A Ag:
Alvefall Par ,Norrhult

Mkh: 53 cm. Ngt latt huvud, ngt tunga och brett ansatta éron. Utm hals, lang landrygg, utm
svans, mkt vélvinklad. Med bra benstomme och rérelser. Bra pals och farg. Ment: UA Res.:
Very good kval.



LALABONS STUFFE SE34123/2010 A f 20100413 e SE UCH SE J(LO)CH
FORSGARDENS GRATIND S55208/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA
S54951/2005 A Ag: Melkersson Bo ,Anderstorp

Mkh: 52 cm. Ngt Iatt huvud med mask och mérka 6gon. Bra hals, ngt lang landrygg. Bra kors.
Ngt lang och hart knuten svans som faller mot laret. Valvinklad med ngt klen bestomme. Utm
rérelser. Palsen ar urfalld. ngt latt f6r dag. Ment: UA Res.: Good kval.

MEIOS ATOS SE25000/2010 f 20100309 e SJ(LO)CH PIRKKONOJAS BENNY

S$10523/2002 A u SJ(LO)CH KLIPPHEDENS SPIRA S36299/2007 A Ag: Karlsson Erik ,Mj6lby
Mkh: 51 cm. Utm huvud med mérka 6gon och mask. Utm hals, rygg och kors. Lést ringlad
svans. Valkroppad. Utm benstomme vinklar och rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval.,

4:a konk., CK

STUBBTROLLETS HAGGE SE23610/2010 f 20100223 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SJ(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA
S$33721/2004 A Ag: Karlsson Hakan ,Grimslév

Mkh: 52 cm. Kraftigt huvud. Med mask och ngt brett ansatt 6ron, hals kunde vara torrare.
Kraftigt bog parti. Lang land rygg. Lést ringlad svans. Utm benstomme och vinklar. Ment: UA
Res.: Good kval.

ARNST SE55052/2010 f 20100713 e SJ(LO)CH SUCH ACKERS ASKIL S36908/2003 A u
SE UCH SE J(LO)CH JAGAR- ANJA S21483/2006 A Ag: Alkeberg Urban ,Vaggeryd

Mkh: 51 cm. Ngt latt huvud med stora éron, bra hals, djupt bogparti. Utm rygg. Ngt 16st knuten
svans. Val vinklad. Utm rorelser. Bra péls och farg. Ment: UA Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

ARRAK S52560/2007 f 20070620 e BENGTAGARDS CELLO S21095/2001 B u
STUBBTROLLETS CARMEN S42516/2002 A Ag: Axelsson Anders ,Rydaholm

Mkh: 52 cm. Ngt latt mérk huvud. Utm hals. Kunde ha kortare l1and rygg, utm kors och svans.
Normala vinklar. Ngt klen benstomme. R&r sig bra. Bra pals ngt mérk. Ment: UA Res.: Very
good kval., 3:a konk.

BJORKSATERGARDENS FROJ | S50413/2009 f 20090724 e SJ(LO)CH SUCH MILO
N09814/00 A u SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS VERONA S27545/2003 A Ag: Nilsson
Jonas ,Norrhult

Mkh: 54 cm. Bra huvud med stor 6ron och mask. Utm hals. Kunde ha kortare land rygg. Val
ringlad svans, bra vinklar benstomme och rorelser. Bra pals och farg Ment: UA Res.: Very
good kval., 4:a konk.

FLOTMARKENS JYSKY S21863/2009 f 20090216 e FINJCH SUCH SJ(LO)CH
KRUUNUPAAN RIKI S33462/2005 B u KLEGGELIA'S MISSI S30917/2007 A Ag: Persson
Johnny ,Aseda

Mkh: 53 cm. Utm huvud med mask och mérka égon, utm hals, rygg och kors. Ngt lang svans
och daligt ringlad. Val vinklad. Med tillracklig benstomme. Ment: UA Res.: Good kval.

GLIMMASKOGENS DUNDER $18622/2008 f 20080115 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SJ(LO)CH TRAJASENS ELLA S59543/2000 B Ag: Folkesson Fredrik ,
Lidhult

Mkh: 50 cm. Utm huvud. Bra hals, rygg, kors och svans. Normalt vinklad. Mkt bra benstomme.
Ror sig mkt bra. Ment: UA Res.: Very good kval.



KIBO SE55891/2011 f 20100304 ¢ MIKKEL N07640/03 u ALVKROKENS WILMA-MB
S59437/2002 B Ag: Frisk Micael ,Eksjo

Mkh: 52 cm. Ras typiskt huvud med mérka 6gon. Utm hals. Ngt lang landrygg. Ngt hart
ringlad svans. Normala vinklar, benstomme och rérelser. Val uppvisad. Ment: UA Res.: Very
good kval., 2:a konk.

KULLBERGSGARDENS ASTERIX S47371/2006 A f 20060609 ¢ SUCH SJ(LO)CH
TORVEDENS VILLE S33937/2002 A u SE J(LO)CH DANSARASENS MIMMI S10491/2001 A
Ag: Truedsson Peter ,Asarum

Mkh: 53 cm. Utm huvud med ngt stora éron. Ngt sotig. Utm hals. Ngt lang landrygg. Utm
svans, benstomme, vinklar och rérelser. Val visad. Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a
konk.

KVISTBACKENS CAJ SE40634/2010 f 20100527 e SE J(LO)CH SE UCH

TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH LALABONS TIKKA S32328/2003 B Ag:
Berggren Frans ,Bor

Mkh: 52 cm. Valskuret huvud. Bra hals, rygg. ngt I16st knuten svans. Ngt éverbyggd. Ngt
O6ppna vinklar bak. Rér sig bra. Bra péls och farg. Ment: UA Res.: Good kval.

SKOVELTJURENS VILLE SE16320/2010 f 20100107 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Hardarsson Christofer ,
Rydaholm

Mkh: 52 cm. Latt huvud, ngt mérkt. Utm hals. Bra rygg, kors och svans. Kunde ha grévre
benstomme och béttre vinklar bak. ror sig bra men ngt kort steg bak. Bra péls och farg. Ment:
UA Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Championklass

SE J(LO)CH BACKLIDENS ACKE S55763/2008 A f 20080731 e SJ(LO)CH SUCH
ACKERS ASKIL S36908/2003 A u SJ(LO)CH BACKLIDENS AMMI S27086/2004 B Ag:
Fransson Anders & Svensson Mikael ,Bor

Mkh: 53 cm. Utm huvud, hals, rygg, kors och svans. Valkroppad. Val vinklad. Med utm
benstomme och rérelser. Mkt bra péls och farg. BIS 3 Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,
1:a B H/T-KI. BIR

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

AGDA SE10946/2011 f 20101204 e SE J(LO)CH JAMTLYCKANS KVIKK S38370/2007 A
uJ STAVJES OTTI S44510/2005 B Ag: Johansson Urban ,Vessigebro

Mkh: 49 cm. Rastypiskt huvud. Utm hals rygg kors. Hart ringlad svans. Normala vinklar
benstomme och rérelser. BRA PALS OCH FARG. Ment: UA Res.: Very good kval.

BECKARYDET'S AHPI SE32104/2011 f 20110411 e NO J(L)CH BAMSE N27201/07 Bu J
HOLJEBERGET'S FRIDA S30311/2007 A Ag: Claesson Richard ,Vaggeryd

Mkh: 47 cm. Vackert huvud. Utm hals, rygg,kors och svans. Grova valvinklade ben , utm
rorelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

BECKARYDET'S ALMA SE32108/2011 f 20110411 € NO J(L)CH BAMSE N27201/07 Bu J
HOLJEBERGET'S FRIDA S30311/2007 A Ag: Bérjesson Kim ,Hultsfred

Mkh: 46 cm. Latt huvud med stora éron. Utm hals, rygg, kors. Oppen svans. Ngt klen
benstomme. Normala vinklar och rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.



BECKARYDET'S ASTA SE32107/2011 f 20110411 e NO J(L)CH BAMSE N27201/07 Bu J
HOLJEBERGET'S FRIDA S30311/2007 A Ag: Pettersson Bjérn ,Vaggeryd

Mkh: 47 cm. Valskuret huvud med mask och pann rynka. Utm hals, rygg, kors och svans.
Valkroppa valkroppad, val vinklad. Med bra rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk.

DRYCKATAPPETS SALLY SE36625/2011 f 20110412 ¢ SJ(LO)CH GOTEBACKAS
BORIS S32750/2005 A u J ESTER S45521/2004 A Ag: Wikingsson Catharina o Torbjérn ,
Eneryda

Mkh: 47 cm. Val skuret huvud med mask. Utm hals, rygg, hals, kors och svans. Val vinklad
med bra benstomme och rérelser. bra pals och farg. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
Oplacerad konk.

GLIMMASKOGENS DANA SE27673/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Claesson Assar ,Vaggeryd

Mkh: 47 cm. Val skuret huvud. Utm hals, rygg, kors och svans, val kroppad med bra
benstomme vinklar och rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk.

GLIMMASKOGENS DIZZIE SE27671/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Karlsson Tommy ,Gliméakra

Mkh: 47 cm. Val skuret huvud med mask. utm hals, rygg. Kunde ha planare kors, godtagbar
svans. Val vinklad med ngt klen benstomme. Ment: UA Res.: Very good kval.

GLIMMASKOGENS DOLLY SE27672/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Henriksson Mats ,Alvesta

Mkh: 48 cm. Val skuret huvud med mérka 6gon med ngt brett ansatta 6gon. Utm hals, rygg,
kors och svans. Ngt kraftigt bog parti. Val vinklad med grov benstomme och bra rérelser.
Ment: UA Res.: Very good kval., 4:a konk.

GLIMMASKOGENS DONNA SE27668/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Ottosson Kjell ,Vedersldv

Mkh: 48 cm. Val skuret huvud med mask. Utm hals, rygg och kors. Oppen svans. Bra
bentomme, vinklar och rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

GLIMMASKOGENS DORA SE27670/2011 f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH INT
UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Aleheim Karl ,Vassmoldsa

Mkh: 47 cm. Latt huvud med mask och mérka 6gon, ngt mjuka éron. Utm hals, bra rygg och
svans. Ment: UA Res.: Good kval.

HOVAMOSSENS ELSA SE16552/2011 f 20110119 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY
$33722/2004 B Ag: Ahman Joachim ,Skillingaryd

Mkh: 47 cm. Val skuret men mycket latt huvud med stora 6ron. Utm hals, rygg, kors och
svans.normala Vinkla med latt benstomme. Ror sig bra. Falld péls snagg. Ment: UA Res.:
Good kval.



HYLTASKOGENS CARRO SE28680/2011 f 20110412 e SE J(LO)CH BOSSE
S50027/2008 A u SE J(LO)CH SE UCH SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A Ag:
Bergqvist Bengt ,Vaxjé

Mkh: 50 cm. Véalskuret huvud. Utm hals. Lang landrygg. Utm svans. Mkt benstomme vinklar
och rérelser. Bra pals och farg Ment: UA Res.: Good kval.

SALSBACKENS CHILA SE20776/2011 f 20110210 e SJ(LO)CH BABUA'S PELLE
S63199/2004 A u J ARLA S24456/2006 B Ag: Bengtsson Ove ,Korsberga

Mkh: 49 cm. Rastypiskt huvud. Utm hals. Ngt lang landrygg. Tillracklig benstomme dppna
vinklar bak. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Good kval.

SKOVELTJURENS FIA SE21163/2011 f 20110219 e SJ(LO)CH GOTEBACKAS BORIS
S32750/2005 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Engstrom Cecilia ,
Vislanda

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud. Utm hals, rygg, kors och svans. Tillracklig benstomme, val
vinklad. Men ngt osakra rérelser fram. Utm péls och farg Ment: UA Res.: Very good kval.

SKOVELTJURENS FLISA SE21166/2011 f 20110219 e SJ(LO)CH GOTEBACKAS BORIS
S$32750/2005 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Lindstrdm Anders ,Alvesta
Mkh: 48 cm. Valskuret huvud. Bra hals. Lang och osaker landrygg. Fri svans. Val vinklad. Bra
benstomme och rérelser. Val visad Ment: UA Res.: Very good kval.

VINMYRANS LILLY SE29044/2011 f 20110326 e SE UCH SE J(LO)CH ATLE
S18463/2007 A u SJ(LO)CH VINMYRANS GINNI S38481/2004 A Ag: Eriksson Eva ,
Agunnaryd

Mkh: 49 cm. Vackert huvud. Utm hals, rygg, kors. Ngt I6st ringlad svans. Val vinklad med ngt
klenbenstomme. V&l uppvisad Ment: UA Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

SAXAKULLEN ZIVA SE36345/2010 A f 20100423 e SE J(LO)CH FI JCH VEDERSLOVS
ZINGO S42410/2004 B u J KAJSA S50817/2002 A Ag: Carlsson Stefan ,Vedersldv

Mkh: 47 cm. Utm huvud och hals, kunde ha kortare landrygg, utm kors och svans, val vinklad
med tillracklig benstomme, rér sig bra. Bra pals och farg Ment: UA Res.: Good kval.

STELLA SE32913/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH BROTAS YMER S21161/2006 A u

ISSY S45016/2006 A Ag: Wilhelmsson Torgny ,Paryd

Mkh: 50 cm. Ett latt valskuret huvud. Utm hals, bra Iangd pa balen men ngt osaker rygg, utm
svans. ngt klen benstomme 6ppna vinklar bak. Bra péls ngt mérk. Ment: UA Res.: Very good
kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

BATFORSENS CASSIE SE20384/2010 f 20100212 e FIJCH FIUCH LEHTIKANKAAN ROI
FIN36114/05 A u SE UCH SE J(LO)CH BATFORSENS TRIXA S34414/2005 A Ag: Edvinsson
Séren ,Hyltebruk

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud med mask. Bra hals. Utm rygg och kors. Kraftigt bog parti. Mkt
bra benstomme, vinklar och rérelser. Bra pals och farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM



FORSGARDENS GOSA S55211/2007 A f 20070710 e SUCH SJ(LO)CH KLEGGELIA'S
TRYM N20320/02 A u SJ(LO)CH FORSGARDENS FOXY S45257/2001 B Ag: Forsgard
Hasse & Forsgard Lena ,Habo

Mkh: 49 cm. Rastypiskt huvud. Utm hals, rygg, kors och svans. Valvinklad med bra
benstomme och rérelser. Val uppvisad. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK,
3:a B H/T-KI.

KVISTBACKENS ASSI S46208/2008 B f 20080519 e SJ(LO)CH SUCH MILO N09814/00
A u SJ(LO)CH LALABONS TIKKA S32328/2003 B Ag: Vesterlund Stefan ,Grimsas

Mkh: 49 cm. Rastypiskt huvud. Utm hals,rygg och kors. Fri svans. Vélkroppad. Mkt bra
benstomme och vinklar. Rérsig bra men trang bak. Kunde ha stamare handleder. Utm pals
och farg. Ment: UA Res.: Good kval.

J LISTERSJOARNAS CORONA S68200/2007 B f 20071107 e SJ(LO)CH SUCH

ACKERS ASKIL S36908/2003 A u J RAHULTETS CH'BERNADOTTE $39989/99 B Ag:
Cederqvist Martin ,Svangsta

Mkh: 49 cm. Ngt latt huvud dar 6gonen kunde vara mérkare och 6éronen mindre. Ngt lang
landrygg. Utm svans. Oppna vinklar bak och ngt hégre. Kunde ha grévre benstomme. Ment:
UA Res.: Good kval.

J RONJA S38764/2006 A f 20060423 e SJ(LO)CH AJO S22722/2000 A u J TINA
S24957/2001 A Ag: Larsson Anders ,Vara

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud med mask. Utm hals. Kunde ha stramare rygg. Bra svans. Ngt
Oppna vinklar bak. Tillracklig benstomme. Rér sig med mkt osakra rérelser bak. bra pals och
farg. Ment: UA Res.: Good kval.

SKOVELTJURENS VILDA SE16324/2010 C f 20100107 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Hugosson Nils ,Myresjd
Mkh: 49 cm. Valskuret huvud. Utm hals. Kunde ha stramare rygg och hardare ringlad svans.
Mkt bra benstomme, vinklar och rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.,
Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

J SMYGAREBACKENS AKSA S13790/2009 A f 20081227 e SUCH SJ(LO)CH
RYRSKOGENS CHARLIE S$34043/2006 A u SJ(LO)CH SUCH GUBBASMYRENS DUFFA
S22135/2004 A Ag: Danielsson Erik ,Almhult

Mkh: 50 cm. Ngt smalt och latt huvud med stora 6ron. Utm hals, lang landrygg, bra svans. Bra
benstomme, normala vinklar och rérelser. Bra péls och farg. Ment: UA Res.: Very good kval.

STAVHULTS FIA SE39707/2010 f 20100420 e FI UCH LARVMARKENS MISKA
FIN34389/06 A u J SINNI S64384/2008 A Ag: Jénsson Magnus ,Osby

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud med brett ansatta 6ron. Utm hals, rygg, kors och svans. Bra
landg pa balen. Tillracklig benstomme, normal vinklar och rérelser. Val visad Ment: UA Res.:
Excellent kval., 4:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

STUBBTROLLETS HIPPIE SE23608/2010 A f 20100223 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SJ(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA
S33721/2004 A Ag: Hugosson Nils ,Myresjd

Mkh: 49 cm. Vélskuret huvud med mérka 6gon. Utm hals, ngt lang |and rygg. Bra kors och
svans. Tillracklig benstomme och vinklar,. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Very good kval.



Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

RAYA S52589/2009 f 20090616 e LAHTIS NILO S22637/2005 B u AIKA S13437/2003 B
Ag: Hallberg Magnus ,Langaryd

Mkh: 49 cm. Vackert huvud men ngt brett ansatta éron och lite mjuka 6ron. Utm hals, rygg,
kors och svans. Normala vinklar ngt klen benstomme. Utm rérelser. Ment: UA Res.: Very
good kval., 1:a konk.

Domare: LUNDSTROM BOO

Karelsk Bjornhund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

AXA SE46756/2011 f 20110620 e J LILLA KRYCKELANGS ASSAR S52333/2007 A u
TRUDDES VERA S38031/2005 A Ag: Jacobsen Kim ,Liatorp i

Lovande valp. Goda prop héjd, langd. Bra fem huvud. Mkt bra benst. Bra tassar. Annu grund i
brostet, lite mager. Bra palsstruktur. Ror sig bra for sin alder. Trivs ej i miljon. Ment: UA Res.:
1:a Valpkl.

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

RABOCKENS OTSO HIRVIKARPANEN SE22938/2011 f 20100826 ¢ NORD UCH NORD
J(LO)CH EE CH C.1.B HONKIKORVEN KAATO S43696/2004 B u RABOCKENS FLORA
S35712/2004 B Ag: Selander Johan ,Rottne

Mkh: 52,5 cm. Annnu ej fullvuxen jun hane. Bra huvud o uttryck. Korr bett. Stark rygg. Lite
tunn benst. Annu kort o outv brk. Lite l4tt svans. Mkt bra palskval. Parallella men ngt tranga
rorelser. Behover tid for utveckling. Ment: UA Res.: Very good kval.

ULVSTORP'S BJORNE SE34918/2011 f 20110424 e J LILLA KRYCKELANGS ASSAR
S52333/2007 A u MYLTMYRENS SALSA S68439/2007 A Ag: Blomqvist Peter ,Holsbybrunn
Mkh: 55 cm. Annu ganska outvecklad jun hane. Bra huvudform. Korr bett. Mérka bra égon.
Smal i fronten. Grund i brostet. Stark élinje. Bra svans. Utm tassar. Ngt hdg has. Tranga
rorelser. Behover tid for utveckling. Bra temperament. Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

J LILLA KRYCKELANGS ASSAR S52333/2007 A f 20070707 e RABOCKENS FOCUS
S35715/2004 B u SV-06 MOLSSIN SUMA S20322/2004 B Ag: Meijer Henrik ,Jat

Mkh: 56,5 cm. Mask hane. Bra storlek. Valformat rastypiskt huvud. Korr bett. Stark 6linje. En
tanke kort i bréstet. Mkt bra benst. Lag fin has. Véalburen svans. Bra péls. Utm temperament.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

J PEKKA AV FALLETBAKKEN SE15564/2010 D f 20090521 e NO UCH JAZZU AV
BARLINDAS N11881/04 B u MIA N23290/05 A Ag: Norgren Géran ,Varnamo

Mkh: 57 cm. Mask hane. Bra storlek. Vélskuret huvud. Ngt stora éron. Vélkroppad m bra
volym. Bra ben. Fina tassar. Ngt hdg o rak hasvinkel. Bra palskvalitet. Ngt tunn i underullen.
Utm temperament. Championat! Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,
2:a B H/T-KI.

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

RABOCKENS HEIKE S32814/2007 f 20070330 e FINJCH FINUCH KARJUNEVAN TEMU
FIN15589/03 A u J VUOTTAJAN IINA S45076/2001 B Ag: Selander Johan ,Rottne

Mkh: 57 cm. Medelstor, kraftfull mask hane. Bra huvud o uttryck. Véalkroppad. Stark 6linje. Bra
ben o tassar. Lag, fin has. Bra bredd pa laret. Bra palskvalitet. Tunn underull. Rér sig bra i
sidan, men I6s i fronten. Trevligt temperament. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 3:a B H/T-KI.



Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

KLEFMARKENS EMBLA SE25220/2011 f 20110403 e SE J(LO)CH JOARLASLATTENS )
AVEC S44877/2005 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH GRO AV BARLINDAS S50965/2004 B Ag:
Alhbin Roger ,Agunnaryd

Mkh: 51 cm. Lovande jun tik. Fina proportioner. Vackert huvud. Korr bett. Bra 6égonfarg. Tillr
kroppad for sin alder. Bra benst. Norm vinklar. Bra palskvalitet. Trevligt temperament, men
behdver lite mer tid fér utveckling. Ar &nnu ngt valpig. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

RUBY-TUESDAY SE54793/2010 f 20100730 e J RABOCKENS FAIKO S35714/2004 A u J
AAMUKASTE S29592/2008 B Ag: Borg Kenny ,Borgstena

Mkh: 53 cm. Kraftig tik, ej i utstallningskondition. Bra huvud. Lite ljusa 6gon. Stort
kroppsvolym. Ngt lang i Ianden. Valburen svans. Bred o 16s i fronten. Snagg i palsen. Tunga
rorelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Jaktklass

AILATIS VERA S35006/2009 f 20090413 ¢ KORTENIVAN KESSU FIN25812/06 B u J
RABOCKENS CIPPA S38661/2000 A Ag: Truedsson Peter ,Asarum

Mkh: 53 cm. Medelstor fem tik. Valformat huvud m bra uttryck. Tillrackligt kroppad. Ngt lang i
landen. Lagt ansatt svans. Torr benstomme. Ngt veka handlovar. Eftergivande rygg i rérelse.
Ment: UA Res.: Very good kval.

Norsk Alghund, Svart Hanar Unghundsklass

LAXFJALLETS NALLE SE55443/2010 f 20100805 e NO J(B)CH BOVRAFALLETS BIRK
N15537/04 A u NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag: Ehne Evert ,Paryd
Mkh: 46,5 cm. Tilltalande unghund. Tillréackligt mask. Bra huvud. Korr bett. Fin dlinje. Bra
bendelar. Fina tassar. Utm vinterpals. Valburen svans. Ror sig val. Trevligt temperament.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Norsk Alghund, Svart Tikar Unghundsklass

KOLMOSSENS ALONE QUEEN SE25516/2010 A f 20100403 e INT UCH NO UCH
SVART HUNDEN'S BRAGE N13008/05 A u SE V-11 DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK
S29164/2007 B Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 44 cm. Ungtik, &nnu ngt luftig. Bra huvud o uttryck. Korr bett. Bra brést, rygg. Ngt lang i
lAnden. Lagt ansatt svans. Bra ben. Normala vinklar. Latta fina rérelser. Bra temperament.
Bra palskvalitet. Behdver tid att utvecklas. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

J DALOMSVIKENS SMILLA S44767/2008 A f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH
SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA
S20333/2004 Ag: Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 43,5 cm. Mkt tilltalande fem tik. Utm bréstdetaljer. Méjligen en tanke kort i korset. Utm
pals. Fint temperament. Rér sig mkt bra. BIS 2 Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a
B H/T-KI. BIR



Norsk Alghund, Svart Tikar Oppen klass

SE V-11 DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK S29164/2007 B f 20070308 ¢ NUCH
NJ(B)CH SUCH SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u
J WILMA S20333/2004 Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 45 cm. Strax 6ver medelstorlek. Fem. Bra huvud o uttryck. Korr bett. Tillrackligt kroppad.
Ngt rak i fronten. Latta fina rérelser. Bra pals. Trevligt temperament. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

DALOMSVIKENS TOVA S44766/2008 f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH SJ(LE)CH
NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA S20333/2004 Ag:
Wéglind Magnus ,Lenhovda

Mkh: 44 cm. Tik m fina proportioner h6jd- langd. Vackert fem huvud. Tillracklig benst. Bra
vinklar fram o bak. Parallella rérelser. Bra péls. Pa tok fér hégt hull. Ment: UA Res.: Excellent
kval., 1:a konk.

Rysk Europeisk Lajka Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

SVANKVIKENS MAGNUM SE50499/2011 f 20110531 e DONKY VOM MUHLENBERG
VDHZB09201 A u DANA S14108/2006 Ag: Wennman Andreas ,Lenhovda

Mask hanvalp. Stor for sin alder. Bra huvud, lite fattig i underkaken. Fin 6linje. Langa
bendelar. Bra péls. Redan vuxna rérelser. Trevligt temperament. Behdver tid att utvecklas.
Ment: UA Res.: 1:a Valpkl.

Rysk Europeisk Lajka Tikar Juniorklass

EIKA VOM MUHLENBERG SE49236/2011 f 20110508 ¢ ALF VOM FISCHERTEICH
VDHLC04110 u LADY VDHLCO0706 Ag: Gustavsson Hakan ,Mdnsteras

Mkh: 51 cm. Jun tik p& nedre gransen. Fem. Bra huvud o uttryck. Korr bett. Bra hals. Annu e
fullt utbyggd i kroppen. Lite 6ppna vinklar bade fram o bak. Bra tassar. Trevligt temperament.
Ment: UA Res.: Very good kval.

Svensk Vit Alghund Hanar Unghundsklass

BOLBERGSASENS CALIBER-KROCK SE34958/2010 f 20100502 e KROCK §37257/2004
A u JAGA S23017/2004 A Ag: Runesson Benny ,Hovmantorp

Mkh: 56 cm. Lovande unghane. Val kdnspraglad. Medelstorlek. Bra huvud o uttryck. Stark
6linje. Véalburen svans. Bra ben. Valvinklad fram o bak. Bra péls. Rér sig lite I6st fram, bra
bak. Bra temperament. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

BOLBERGSASENS CAXA-STALLA SE34955/2010 f 20100502 e KROCK S37257/2004 A
u JAGA S23017/2004 A Ag: Holgerson Bo ,Oskarshamn

Mkh: 50 cm. Lovande ungtik. Fem. Bra huvud o uttryck. Korr bett. Bra 6linje. Lite kort i korset.
Lagt ansatt svans. Bra bendelar. Normala vinklar fram o bak. Annu outvecklad i brostet. Bra
pals o farg. Bra temperament. Behdver tid fér utveckling. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
1:a konk.

Vastsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

GREKAS' DIXON SE22697/2011 f 20110228 e J KANNEPARKENS SKUM S21629/2005 A
u SURE-FIRES TINDRA S35876/2006 A Ag: Gustavsson Torgny ,Ruda

Mkh: 62 cm. Stor, &nnu mkt luftig jun hane. Valformat huvud, mkt rastypiskt. Bra hals. Fin
6linje. Valburen svans. Flata bréstsidor. Langa bendelar, annu utan vinklar. Mkt bra péls. Bra
temperament. Behdver tid f6r utveckling. Ment: UA Res.: Good kval.



KANNEPARKENS INGO SE10211/2011 f 20101121 e J KANNEPARKENS ASTOK
S42974/2006 A u J LINA AV KROKSLETT S59185/2002 A Ag: Fransson Birger ,Fliseryd
Mkh: 58 cm. Mkt lovande jun hane. Mask. Bra huvud o uttryck. Fin élinje. Valburen svans. Bra
bendelar. Annu grund i brostet. Bra pals. Rér sig bra. Trevligt temperament. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

Vastsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ANYA SE48685/2010 f 20100707 e SE UCH SE J(LO)CH KANNEPARKENS CESAR
S34508/2007 A u IRMA S52577/2006 A Ag: Sjdgren Nicklas ,Vaxjd

Mkh: 57 cm. Mkt lovande jun tik. Fina proportioner héjd- 1angd. Valformat huvud. Korr bett.
Bra ben. Goda vinklar fram o bak. Bra pals. Latta rérelser. Trevligt temperament. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

BYFANENS NALA SE49091/2010 f 20100716 e SUCH SJ(LO)CH FINNSHAUGEN'S
BACCHI N22501/99 A u TOADIE S52756/2006 B Ag: Haglund Johan ,Nybro

Mkh: 53 cm. Strax under medelstorlek. Tilltalande ungtik. Bra huvud o uttryck. Korr bett. Stark
6linje. Inte helt utbyggd i bréstet. Ngt tunn i landen. Bra pals. Ror sig val. Trevligt
temperament. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

Ostsibirisk Lajka Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

JAKTSPETSENS LOKE SE49012/2011 f 20110715 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA
BACKENS VILGE S25362/2006 B u J SE V-09 STORVILTJAGARENS SAMARA
S44526/2005 A Ag: Akesson Johan ,Holmsjo

Stor kraftig hanvalp, val kénspraglad. Kraftigt bra huvud. Utm benst. Bra kroppsvolym. Lite
lagt ansatt svans. Riktigt bra polarpéls. Lésa valpiga rorelser. Trevligt temperament. Ment: UA
Res.: 1:a Valpkl.

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

DRUMBURNS SAROK S67416/2009 A f 20091106 e J SIBBOFJARDENS GUSTAV
S23613/2007 A u VINDELFJALLENS GIELA S64944/2003 A Ag: Tvede Carl Johan ,Ryssby
Mkh: 62 cm. Hane av bra storlek. Mask. Valformat huvud. Korr bett. Stark, bra élinje. Utm
bendelar. Bra palskvalitet. God svans. Ror sig bra. Fint temperament. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

SEPE S31930/2008 f 20051115 e FINUCH DYKARHALLENS PRISCA FIN19306/01 A u
NASSU FIN21797/01 Ag: Olsson Johan ,Trekanten

Mkh: 63 cm. Stor kraftfull mask hane. Utm skuret huvud. Mkt valkroppad. Bra bendelar. Utm
vinklad fram o bak. Utm pals. Kraftfulla rorelser. Trevligt temperament. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Ostsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

SOTRAVEN'S NIVA SE20108/2011 f 20110202 e J PAKKILA BACKENS VICKE
S25361/2006 A u CHANOOK S13959/2005 A Ag: Henriksson Anders ,Bjdrkdby

Mkh: 56 cm. Juntik av bra storlek, som &nnu saknar full volym. Fem, lite natt i huvudet. Korr
bett. Bra hals. Fin dlinje. Lite tunn i kroppen. Ngt brant i korset. Bundna rérelser o understalld
bak. Bra ytterpals, tunn underull. Behdver tid for utveckling. Ment: UA Res.: Very good kval.



TOLESKOGENS BESSI SE19223/2011 f 20110130 e SE J(LO)CH AGNSJONS CERB
S45274/2006 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Karlsson Kent ,Grimslév
Mkh: 52 cm. Lovande juntik. Goda proportioner hojd- Iangd, men &nnu pa nedre gransen.
Fem. Stark rygg. Valburen svans. Bra bendelar. Fina tassar. Behdver mer volym i kroppen.
Bra palskvalitet, men lite tunn. Natta rérelser. Trevligt temperament. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ELDBENUDDENS AXA SE28961/2010 f 20100315 e SE J(LO)CH RAMBO S12079/2004

A u J ELDBENUDDENS GORSA S26845/2007 B Ag: Briland Robert ,Halltorp

Mkh: 57 cm. Mkt lovande ungtik. Tillrackligt kroppad fér sin alder. Bra huvud. Korr bett. Bra
bendelar. Normala vinklar. Bra palskvalitet, i féllning. Rér sig bra. Trevligt temperament. Ment:
UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J TOLESKOGENS AKITA SE17373/2010 A f 20100122 e SE J(LO)CH SE UCH
FAGELTORPS FINN S67178/2005 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag:
Jensen Magnus & Klang Josefine ,Billdal

Mkh: 58 cm. Mkt tilltalande tik. Bra storlek. Mkt valbyggd. Fem. Utm benst. Tilltalande rérelser.
Fint temperament. En utm representant for sin ras. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

HALLEFORSHUND Hanar Jaktklass

KLUKSTORPETS KASK AS24567/2010 f 20100315 e SJ(LO)CH METSJOSTIGENS

RAPP AS22526/2003 A u J RAVAMYRENS LINKA AS34480/2005 B Ag: Lundgrehn Wége o
Elisabeth ,Annerstad

Mkh: 59 cm. Kraftfull msk hane av bra storlek. Valformat huvud. Utm kroppad. Bra ben o
vinklar. Utm pals. Rér sig val. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,

2:a B H/T-KI.

MOSSHULTANS HADES AS36027/2010 A f 20100329 e TIGER AS26497/2009 A u

ZELDA AS13609/2003 A Ag: Andersson Per-Ola ,Hyltebruk

Mkh: 56 cm. Kraftfull mask kompakt hane. En tanke kort i halsen. Bra bendelar. Fina vinklar.
Vallagd svans. Bra pélskvalitet. God farg. Parallella rérelser. Trevligt temperament. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

TIGER AS26497/2009 A f 20090314 e SJ(LO)CH RASKANGETS SACKO AS27240/2005
A u SE J(LO)CH SE UCH RAJJA AS50919/2005 A Ag: Andersson Per-Ola ,Hyltebruk
Mkh: 57 cm. Strax under medelstorlek. Kraftfull mask hane. Mkt valkroppad. Stark élinje.
Valburen svans. Utm pals. Fin farg. Utm temperament. BIS 1 Res.: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR



